

# Brambles

人权政策

布兰堡有限公司

修订日期：2020年1月1日

版本 2.0

## 人权政策

### 范围

此项人权政策适用于布兰堡及其各集团公司的所有董事、高层官员和员工。所有人都应该遵守此政策，并据此代表布兰堡开展活动。布兰堡及其集团公司承诺与遵守此政策的原则或在其业务中采纳类似政策的合资企业、供应商和其他第三方合作。为此，供应商和其他第三方需认可符合此项人权政策期待和承诺的布兰堡供应商政策。

### 政策

正如布兰堡的《行为准则》所述，对于布兰堡及其集团公司以及我们运营所在的社区而言，尊重人权至关重要。在布兰堡及其集团公司，我们承诺确保公平对待每位员工，给予所有人尊严和尊重。我们也承诺与当地社区利益相关者（包括原住民或者高危人群）保持密切联系，确保我们在处理业务的同时聆听、借鉴并考虑他们的意见，尊重他们各自的文化、遗产和传统权利。

布兰堡的人权政策以《行为守则》为指引，《行为守则》是以《世界人权宣言》中的国际人权原则、国际劳工组织的《关于工作中基本原则和权利宣言》以及联合国的《工商企业与人权指导原则》为指引制定的。为表明对上述原则的承诺，布兰堡签署了《联合国全球契约》（“UNGC”），并继续支持 UNGC 在人权、劳工、环境和反腐领域的十大原则。

### 重视多样性

布兰堡重视与我们合作的多样化人群以及他们所作的贡献。长期以来，我们一直承诺创造平等的机会，不容忍任何歧视或骚扰行为。我们致力于营造没有任何歧视或骚扰的工作环境，对所有人一视同仁，无论其种族、性别、肤色、国籍或民族血统、阶级、年龄、残疾状况、婚姻状态、性取向或性别认同、政治观点或任何受适用法律保护的状态为何。

无论在哪个国家、身处何种文化，布兰堡都期待成为所有人的首选雇主。我们依照个人优势和工作能力招聘、雇用、安排、培训和提拔最优秀的人才，并支付与员工能力匹配的薪酬，不会存在任何不公平待遇。

布兰堡不能容忍工作场所内以及工作场所外任何与工作相关的环境中出现任何形式的无礼或不恰当行为、不公正待遇或报复行为。布兰堡对这些价值观的承诺列于其多元化政策中。

### 强迫劳动者和被贩卖人口

正如《行为守则》所述，布兰堡禁止在自身以及供应商的营运场所使用任何形式的强迫劳动者（包括狱中劳工、契约劳工、抵押劳工、军事劳工、奴役劳工）和被贩卖人口。

布兰堡认为国内或来自海外的外来工是最容易受到伤害的群体之一。为了向此类劳动者提供最大力度的保护，布兰堡确保：(1) 外来工享有与当地员工相同的权利；(2) 与雇用外来工相关的佣金和其他费用均必须由公司而非外来工承担；以及 (3) 外来工无需提交其身份文件，仅在核实身份和雇用资格时需暂时提供。

### 童工

布兰堡不允许在自身以及供应商的营运场所雇用童工。

首先，我们认为过早开始参与任何劳动都充满危害，而且具有剥削性和破坏性。因此，我们绝不雇佣儿童——我们也绝不与任何雇佣童工的供应商或者其他第三方合作——未满15岁，未完成义务教育或未达到该国最低就业年龄，无论哪一条不满足都不行。此外，我们绝不雇用任何未满18岁且可能从事被归为危险级工作的人员，也绝不容忍供应商和第三方的此种行为。

### 原住民

我们尊重受我们业务影响的原住民的权利。

### 工作时间、工资和福利

布兰堡理解工资对于获得适足的生活水平非常关键。我们完全遵守与工资、工作时间、加班和福利相关的所有适用法律。除此之外，布兰堡只与遵守适用工资、工作时间、加班和福利法律的供应商和其他第三方合作。

### 安全和健康的工作场所

布兰堡努力为所有员工提供安全和健康的工作场所，并遵守适用的安全和健康法律、法规以及内部规定。如需了解有关此主题的更多信息，请参阅布兰堡的“零伤害章程”和《行为守则》中的健康和安政策，以及当地的企业健康和安政策。

另外，布兰堡承诺确保工作场所没有暴力和恐吓，不会因内部或外部威胁出现不安全或混乱的状况。我们会根据需要为员工提供安全保护，并尊重员工的隐私和尊严。

### 结社自由和劳资谈判

正如《行为守则》所述，布兰堡尊重员工加入、组建或不加入工会的权利，且不必担心遭到报复、惩罚、恐吓或骚扰。如果员工选择让法律认可的机构代表其行事，我们承诺会与他们自由选择的代表进行建设性的对话。布兰堡承诺会与该等代表真诚地达成协议。

### 根据布兰堡的“大胆发声”政策上报疑虑或违规行为

在布兰堡，我们努力营造公开、坦诚的沟通环境，重视和尊重所有员工的意见。如果您对此项人权政策存有疑问，或者想要上报可能存在的违规行为，请告知您的直线经理、当地人力资源代表或者法务或执行团队成员。在当地法律允许的情况下，您也可以拨打布兰堡的“大胆发声”热线上报此行为（可登录[www.brambles.ethicspoint.com](http://www.brambles.ethicspoint.com) 查找号码）或拨打当地的电话号码（可从悬挂于办公室内的“大胆发声”海报上找到）。

根据布兰堡“大胆发声”政策的规定，不得对按照此项人权政策提出疑虑的员工实施任何报复或惩罚行为。布兰堡承诺会对员工的疑虑进行调查、处理和响应，并且对任何违规行为采取恰当的纠正措施。